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Εκλογές 2023 – Ποιο είναι το άγνωστο κόμμα 
«Νίκη» που έφτασε το 1% στη δημοσκόπηση της 
Metron
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Ιστορία, Αρχαιολογία, Παλαιογραφία, Στρατιωτικά & Εθνικά 
θέματα

Πως προέκυψε το εύρημα στη δημοσκόπηση – Με 260 υποψήφιους θα έχει πλήρη 
πανελλαδική εκπροσώπηση σε όλες τις εκλογικές περιφέρειες της χώρας αναφέρει 
στην ιστοσελίδα του
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Μία έκπληξη έκρυβε η δημοσκόπηση της Metron Analysis που παρουσιάστηκε την 
Πέμπτη 4/5 στο κεντρικό δελτίο ειδήσεων του MEGA.

Το κόμμα «Νίκη», που περιγράφεται ως «Δημοκρατικό Πατριωτικό Κίνημα», με 
επικεφαλής τον θεολόγο Δημήτρη Νατσιό, για πρώτη φορά ανιχνεύθηκε σε 
δημοσκόπηση για της εκλογές της 21ης Μαΐου και συγκεντρώνει ποσοστό 1%.

Όπως εξήγησε ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της Metron Analysis Στράτος 
Φαναράς, το συγκεκριμένο εύρημα προέκυψε από αυθόρμητες απαντήσεις πολιτών 
στο ερώτημα «τι θα ψηφίσετε» καθώς δεν υπάρχει προκαθορισμένη λίστα 
κομμάτων στο ερωτηματολόγιο.

Με το ποσοστό που 1% που φαίνεται να συγκεντρώνει το κόμμα «Νίκη» κινείται 
μακρία από το εκλογικό όριο του 3% που επιτρέπει την είσοδο στη Βουλή, ωστόσο 
η δύναμη του δεν ευκαταφρόνητη καθώς βρίσκεται ακριβώς πίσω από την 
«Πλεύση Ελευθερίας» που συγκεντρώνει ποσοστό 1,5%.

Αξιοσημείωτο είναι επίσης ότι το κόμμα ανιχνεύθηκε στη δημοσκόπηση αμέσως 
μετά τον αποκλεισμό από τον άρειο Πάγο του κόμματος Κασιδιάρη, αλλά και 
άλλων κομμάτων στο δεξιό φάσμα, όπως αυτό των Εμφιετζόγλου – Μπογδάνου ή 
της κ. Λατινοπούλου.

Ποιο είναι το κόμμα «Νίκη»



Η ιστοσελίδα του κόμματος «Νίκη» μετά το πράσινο φως που έλαβε από τον Άρειο 
Πάγο αναφέρει πως θα έχει πλήρη πανελλαδική εκπροσώπηση σε όλες τις 
εκλογικές περιφέρειες της χώρας. «Διακόσιοι εξήντα (260) υποψήφιοι βουλευτές 
της ΝΙΚΗΣ διεκδικούν την ψήφο του Ελληνικού Λαού» αναφέρει χαρακτηριστικά.

Σημειώνει επίσης ότι η «Νίκη»  συνιστά μία γνήσια πατριωτική φωνή που 
προέρχεται από τον απλό ελληνικό Λαό, αφού στις τάξεις της δεν δέχεται ως μέλη 
πρώην βουλευτές ή κυβερνητικούς οποιασδήποτε απόχρωσης. Βασίζεται σε 
ξεκάθαρες αξίες της Ρωμηοσύνης, χωρίς «δεξιές» κι «αριστερές» παρωπίδες ή 
γενικόλογους «πατριωτισμούς» αμφίβολων ηθικών αξιών, κρατώντας αποστάσεις 
από κύκλους ιδεών ασυμβίβαστων με τις χριστιανικές ηθικές αξίες».

«Αντικειμενικός σκοπός της ΝΙΚΗΣ είναι η κατάργηση της κομματοκρατίας που 
δυναστεύει τον ελληνικό λαό εδώ και δεκαετίες. Η ΝΙΚΗ αποκλείει, υπό 
οποιεσδήποτε προϋποθέσεις, τη συνεργασία με τη Νέα Δημοκρατία, τον ΣΥΡΙΖΑ, το 
ΠΑΣΟΚ, αλλά και όλα τα κοινοβουλευτικά κόμματα που κατέστρεψαν την πατρίδα 
ψηφίζοντας εθνοκτόνους νόμους, σιωπώντας απέναντι σε εθνοκτόνες πολιτικές ή 
καπηλευόμενα τα πατριωτικά αισθήματα του ελληνικού λαού».

Η αναλυτική λίστα των υποψηφίων έχει αναρτηθεί στο nikh.gr/ekloges-2023.
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